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Vielen Dank für den Kauf des 300MBit/s Wirless USB Adapters. Diese 

Schnellinstallationsanleitung hilft Ihnen bei der einfachen Inbetriebnahme des Geräts. Vor der 

Inbetriebnahme lesen Sie das Handbuch bitte sorgfältig durch. 
 
Installation 
Teil 1: Treiber Installation: 
 
Das Setup-Programm unterstützt Windows 98/Me/2000/XP/Vista. Im folgenden wird die 
Installation am Beispiel von Windows XP erklärt. 
  
1.1 Bitte legen Sie die mitgelieferte CD-ROM in Ihr Laufwerk ein und wählen Sie das von 

Ihnen bezogene Model des USB WLAN Adapters aus. Starten Sie die Datei Setup.exe um 

die Treiber-Software direkt zu installieren. Die folgende Ansicht sollte Ihnen angezeigt 

werden. Klicken Sie dann auf “Next” um fortzufahren. 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
1.2 Im nachstehend zu sehenden Fenster klicken Sie Install um fortzufahren 
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1.2 Im nachstehend zu sehenden Fenster wählen Sie Yes, I want to restart my computer now und 
klicken auf den Button Finish. Damit komplettieren Sie die Installation und Ihr Computer wird 
im Anschluss neu gestartet um die Änderungen zu übernehmen. 

 

 
1.3  Stecken Sie den USB WLAN Adapter in einen freien USB 2.0 Port in Ihrem PC. Oder 
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schließen Sie den USB WLAN Adapter mit Hilfe eines Standard USB Verlängerungskabels 

an den PC an. 

  

1.4 Nach der Installation wird ein neues Symbol in Ihrer Taskleiste neben der Uhrzeit 

erscheinen. Überprüfen Sie dieses Symbol um sicherzustellen, dass das Gerät korrekt 

installiert wurde. 

 

  
Teil 2: Setzen der TCP/IP Einstellungen 

 

Klicken Sie mit der rechten Maustaste im Startmenü auf Netzwerkumgebung und im dortigen 

Menü dann auf Einstellungen. Klicken Sie weiter auf Lokale LAN Verbindung > Einstellungen 

> Internetprotokol (TCP/IP) > Einstellungen. Wählen Sie die statische IP Adresse aus 

(“Folgende IP-Adresse verwenden) und geben Sie die von Ihen gewünschte IP Adresse, die 

Subnetzmaske und eine DNS Server Adresse ein. (Hinweis: Wenn Sie eine DNS-Server Adresse 

eingeben, müssen Sie eine Standardgateway Adresse eingeben. Dann werden die DNS Server 

Informationen von Ihrem ISP, Internet Service Provider, geliefert.) Klicken Sie danach auf OK um 

die Einstellungen zu speichern.  

 
Hinweis: 
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Viele drahtlose Breitbandrouter vergeben mit Hilfe von DHCP (Dynamic Host Configuration 

Protocol) automatisch die IP Adressen an die Computer, die mit ihrem Netzwerk verbunden sein 

sollen. Wenn Sie einen Router mit aktiviertem DHCP verwenden, brauchen Sie keine statische IP 

Adresse für Ihren USB WLAN Stick vergeben. 
 
 
Part 3: Deinstallation 
 
 Wenn Sie den Treiber Ihres 802.11n WLAN USB Adapters wieder deinstallieren möchten, klicken 

Sie auf Start> Alle Programme> 802.11n Wireless >Uninstall – 802.11n USB WLAN Adapter. 

Das Programm wird dann das Konfigurationsprogramm und den Treiber des 802.11n USB WLAN 

Adapters deinstallieren. Ihr Bildschirm sollte wie auf dem folgenden Diagramm aussehen: 
 

 

Hinweis: 

1. Wenn Sie den WLAN Adapter entfernen (abziehen) möchten, stoppen Sie in zuerst. Um 

unnötigen Ärger zu vermeiden, entfernen Sie den Adapter nicht während der Benutzung. 

2. Nach einer Neuinstallation des Treibers des WLAN Adapters oder wenn Sie die die Netzwerk 

Konfiguration geändert haben, starten Sie Ihren Computer neu, um die neuen Einstellungen zu 

übernehmen.  
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